

## 郑事

# “中奖骗局”快递到家，扔了它

## 修鞋师傅收快递刮中100万，想兑奖要先交1万元公证费 一小区多人收到类似快递



本报讯 修鞋老汉收到快递，里边有公证书和刮奖卡，发现中了二等奖，奖金100万元，但领奖要先交1万元的公证费。交还是不交？经五路的李师傅拿不定主意。这不，看见巡防队员，赶快来请教。郑报融媒记者 张潇 文图

### 修鞋师傅“中”了二等奖，奖金100万

昨日早上8时许，经八路街道巡防队员王艳州、郝根成等人巡逻到经五路35号院时，门口修鞋的李师傅叫住了他们。“我前两天收到了一封快递，里边有公证书和

刮奖卡，我刮开刮奖区，中了二等奖，奖金100万元。可当我联系他们时，他们要我先交1万元公证费，这到底是真是假啊？”李师傅一边递上快递，一边对巡防队员说。

### 中奖快件来自北京

这封邮政快件显示来自北京南四环西路56号，寄件人为王百川，没有联系方式。快件里有两页纸，其中一张为“北京市丰台区公证处公证书”，另外一张为“北京九芝堂保健股份有限公司23周年辉煌庆典”宣传彩页，下方有个刮奖区。李师傅刮开的

字样为：一帆风顺，二等奖，全国10名，奖金100万元。这张公证书右上角有一个手写的数字“98001”。李师傅说，对方告诉他这是中奖编号。

“让你先交1万元公证费是骗局开始。”王艳州对李师傅说。线索提供 李四信

### 一小区多人“中”类似奖

“这个快件我收到一个月了，来自河北，里边也有刮奖区。我刮出3个五角星，奖金也是100万元，要不是你们说这事，我也不知道是真是假。”另外一名收到快件的付先生说。

“我们这院还有一家先后收到5件快递，都是刮奖中奖的。”一名陈姓居民说。

“这骗子咋知道我们的名字、地址、电话号码的呢？”李师傅感到疑惑不解。在巡防队员的提示下，李师傅的老伴猛然想起，3个月前，她曾经在一家电视台看到治疗高血压、糖尿病的广告，想购买纳豆菌，当时向对方报了名字和住址。

经八路巡防队员提醒市民：凡是在路上捡到或者用信函寄来的所谓中奖都是骗人的。

## 老赖睡梦中 法官来敲门

### “凌晨行动”拘传老赖11名，涉案标的52万余元

本报讯 自河南省法院开展“百日执行风暴”活动以来，全省各级法院都频频捷报。这不，昨天一大早，荥阳市法院又传捷报：9月23日凌晨5点，荥阳法院30余名执行法官集中行动，拘传老赖11名，涉案标的52万余元，结案5件，达成和解4件，拘留2人。



### 不赡养父母，睡梦中被拘传

“带走！”随着执行员的一声令下，拒不履行法院判决赡养父母的鲁某被依法拘传。

自鲁某结婚后，经常对两位老人非打即骂。其父母年事已高，无其他生活来

源。法院判决鲁某每月支付父母500元赡养费。由于鲁某拒不支付，今年7月13日其父母向法院申请执行。

执行员4次奔波都未找到鲁某，终于在9月23日凌晨将还在睡梦中的鲁某拘传。

### 屡次“躲猫猫”，凌晨被抓

“终于找到你了！”执行院长舒了一口气。老赖朱某欠申请人李某2.6万元货款，虽出具欠条，但到期已久仍拖欠不还，还跟执行员们玩起了“躲猫猫”。经过数十次的辛苦寻找，执行员终于在23日凌晨将朱某

拘传。朱某现已还清所有欠款，案件执结。

此次凌晨集中执行，成功拘传老赖11名，涉案标的522600元，其中结案5件，达成和解4件，2名被执行人被依法拘留。郑报融媒记者 鲁燕 通讯员 徐文娟 文图



郑州晚报热线群: 27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

## 中国援赞比亚第十八批医疗队向当地捐赠医疗物资

医疗队员均来自郑州市的三甲医院

本报讯 昨日，从中国援赞比亚第十八批医疗队传来消息，日前，该医疗队向赞比亚首都卢萨卡市的利维·姆瓦纳瓦萨综合医院捐赠了共计227项、价值44万元人民币（折合成当地币为668490克瓦查）的医疗物资助力当地医疗事业发展。

利维·姆瓦纳瓦萨综合医院院长John Kachimba表示，第十八批医疗队队员外语水平及专业技术水平高，团队意识强，抵赞后适应工作较快，能够积极履行职责、工作认真负责。医院会充分利用这些医疗设备，进一步提升医疗水平，为当地人民提供更好的服务。

第十八批援赞医疗队队长、郑州大学一附院副院长苟建军表示，姆瓦纳瓦萨医院是中国援建医院，也是中赞卫生合作的典范，向该院捐赠医疗物资，是中国医疗队致力于赞比亚医疗事业发展、更好地服务于赞比亚人民的具体表现，亦展现了中赞人民的深厚友谊。

据悉，第十八批医疗队队员均来自河南省郑州市的三甲医院。他们带着先进的技术和专业技能奔赴万里之外的赞比亚。捐赠当地急需的医疗物资，能够进一步提高赞国医生和中国医疗队专家的服务潜能，为赞国人民提供优质的医疗服务。郑报融媒记者 谷长乐

## 登封首个村级扶贫光伏电站并网

9月23日，登封市君召乡晋爻村扶贫光伏电站并网，这是该市首个村级光伏发电站。电站运营后，每年可为每户贫困家庭增加收入3000元。登封市供电公司积极对该扶贫项目开辟绿色通道，以快捷、细致的服务助力项目顺利实施。钱永彬

联大小升初 K6提分测评专家

# 联大小升初

数学+语文+英语  
综合测评升级  
助你K6升名校

贺2016届联大小升初首批名校录取达3823人次，六大名校占比近半！

小升初全日制  
半日制精品班  
全省招募中！报班有惊喜！



联大外国语学校 www.ununedu.com

全市十六所校区就近入学  
查询请拨 114 转 联大外国语  
联大个性化一对一提分专线：  
0371-63887889/63887998



网址: www.snkj100.com



## 第16届世界奥林匹克数学竞赛

报名中

参赛对象：3至9年级  
报名截止：10月12日

个人报名或机构申请参赛队请咨询丁老师  
0371 — 55039930 / 18137890869